
تیم ملی ولز یکی از هم‌گروه‌های ایران در جام‌جهانی 2022 قطر 

بالاخره تکلیف نیمکت مربیگری خود را مشخص کرد و پس از 

کنار رفتن رسمی رایان گیگز، قرار است راب پیج هدایت این تیم 

در تورنمنت مهم پیش رو را برعهده داشته باشد. گیگز، اسطوره 

منچستریونایتد و یکی از بهترین بازیکنان تاریخ ولز که مدتی 

هدایت تیم‌ملی این کشور را برعهده داشت دیروز رسما اعلام کرد 

از این سمت کنار خواهد رفت و قرار نیست در قطر روی نیمکت این 

تیم مقابل تیم‌های ایران، انگلیس و آمریکا بنشیند. گیگز به این 

دلیل این فرصت طلایی را از دست داده است که درگیر دادگاهی 

مرتبط با اختلافات خانوادگی با همسرش است و اتهاماتی که به 

او وارد شد این مربی 48 ساله را سال قبل مجبور کرد تا به‌صورت 

موقت از تیم‌ملی کنار برود. در غیاب او رابرت پیج بود که زمام 

امور را در دست داشت و البته گفته می‌شود تمرینات و ترکیب 

و استراتژی بازی تیم با گیگز هماهنگ می‌شد. حالا اما با طول 

کشیدن این دادگاه و حواشی متعددی که اسطوره یونایتد با آنها 

روبه‌رو است باعث شده تا او مجبور شود از سمتش کنار برود و این 

پیج خواهد بود که در دومین جام‌جهانی تاریخ ولز روی نیمکت 

این تیم می‌نشیند. 

 متهم به درگیری و ضرب‌وشتم همسر
ماجراهای گیگز سال 2020 و تنها دو سال پس از آنکه هدایت 

تیم‌ملی این کشور را برعهده گرفت سروصدای زیادی در رسانه‌های 

این کشور به‌پا کرد. او که دوران موفق و خوبی را در این تیم سپری 

می‌کرد ناگهان با اتهاماتی چون ضرب‌وجرح همسرش و درگیری 

فیزیکی با او و خواهر وی روبه‌رو شد. گیگز اگر چه در طول این 

مدت همواره این اتهامات را تکذیب کرده است اما دادگاه اتهامات 

او را تحت فشار قرار دادن کیت گرویل، همسر سابقش در فاصله 

سال‌های 2017 تا 2020 و همچنین ضرب‌وشتم او در نوامبر 

2020 عنوان کرده است. او متهم است که در منزل شخصی‌اش 

با ضربه سر به همسر خود ضربه‌ای وارد کرده و حتی با اما گرویل، 

خواهر همسرش هم درگیری فیزیکی پیدا کرده است. دیگر اتهام 

او هم به زمانی برمی‌گردد که با همسرش راهی سفر شده و در یکی 

از هتل‌های لندن پس از اینکه با او درگیری لفظی پیدا می‌کند 

وی را با ظاهری نامناسب از اتاق بیرون می‌اندازد که لطمه روحی 

زیادی به خانم گرویل وارد می‌شود. گیگز البته از سوی دادگاه به 

صورت مشروط آزاد شد اما حق برقراری تماس یا نزدیک شدن به 

همسر و خواهر همسرش را ندارد. 

این اتفاقات باعث شد تا او از سوی اتحادیه فوتبال ولز موقتا از 

سمتش تعلیق شده و اختیاراتش به راب پیج سپرده شود. ولزی‌ها 

با هدایت این مربی 47 ساله که در زمان بازی به‌عنوان مدافع 

تیم‌ملی کشورش هم با گیگز همبازی بوده است توانستند در 

یورو 2020 نمایش قابل‌قبولی در مرحله گروهی داشتند و با 

برتری برابر ترکیه، مساوی مقابل سوئیس و باخت به ایتالیا از 

گروه خود صعود کردند. با این حال شکست عجیب 4برصفر 

در مرحله یک‌هشتم نهایی برابر دانمارک، پایان کار آنها در این 

تورنمنت بود. در مقدماتی جام‌جهانی هم این تیم با هدایت پیج 

در گروهی که بلژیک، جمهوری چک، بلاروس و استونی هم در آن 

حضور داشتند به‌عنوان یکی از تیم‌های دوم راهی پلی‌آف شدند و 

درنهایت با عبور از سد اتریش و اوکراین برای نخستین بار از سال 

1958 راهی جام‌جهانی شدند. این عملکرد خوب از یک طرف و 

همچنین ادامه دادگاه گیگز از سوی دیگر باعث شد تا چپ‌پای 

نامدار ولزی تصمیم به استعفا گرفته و از سمت خود کنار برود تا 

پیج که نقش مهمی در موفقیت‌های اخیر ولز داشته این سمت 

را که مستحقش بود برعهده داشته باشد و در جام‌جهانی افتخار 

نشستن روی نیمکت این تیم را داشته باشد. 

 بهترین آمار برای گیگز
گیگز در بیانیه‌ استعفای خود نوشته است: »افتخار بزرگی برایم بود 

که مربیگری در تیم‌ملی را تجربه کنم. اتحادیه فوتبال، کادرفنی و 

بازیکنان خود را برای حضور در جام‌جهانی آماده می‌کنند و در این 

شرایط کار درستی نیست که تکلیف سرمربی تیم نامشخص باشد. 

خیلی خوش‌شانس بودم که حدود سه سال روی نیمکت ولز نشستم 

و روزهای خوبی را به همراه این تیم تجربه کردم که به آنها افتخار 

می‌کنم. خیلی ناراحتم که نمی‌توانم در این مسیر در کنار تیم‌ملی 

باشم اما اطمینان دارم که این گروه فوق‌العاده که توانسته‌اند تیم 

را برای نخستین بار پس از سال 1958 به جام‌جهانی برسانند این 

توانایی را دارند که باعث غرور و افتخار هواداران شوند.«

او در ادامه باز هم ادعای خود مبنی‌بر بی‌گناهی‌اش را مطرح کرده 

و می‌نویسد: »همان‌طور که قبلا گفته‌ام هیچ‌کدام از اتهاماتی که 

دادگاه منچستر به من وارد کرده را قبول ندارم. امید داشتم تکلیف 

این پرونده زودتر مشخص شود اما تاخیری که در دادگاه به وجود 

آمده باعث شد تا تصمیم به استعفا بگیرم تا خللی در برنامه‌های 

تیم‌ملی ایجاد نشود.« اگر چه در ماه آگوست قرار است رای نهایی 

دادگاه اعلام شود اما گیگز و البته اتحادیه فوتبال ولز ترجیح دادند 

دراین باره ریسک نکنند و سرنوشت تیم‌ملی را به این دادگاه گره 

نزنند. گیگز در طول دوران مربیگری خود در ولز 24 بار روی 

نیمکت این تیم نشست و با 50 درصد برد در کنار گری اسپید 

فقید بهترین آمار در تاریخ این کشور را در اختیار دارد. پیج هم 

اگرچه 42 درصد برد در بازی‌هایش داشته اما 2 باخت کمتر از 

گیگز در کارنامه‌اش به ثبت رسیده است. 

 امید ولز به 2 ستاره کهنه‌کار
ولز با داشتن ستاره‌هایی چون گرت بیل و آرون رمزی امیدوار است 

حداقل بتواند از گروه خود در جام‌جهانی صعود کند اما در این راه 

رقبای سرسختی پیش رو دارد. آنها در طول این سال‌ها بزرگانی 

چون گیگز، یان راش، مارک هیوز، جان توشاک، کریگ بلامی و 

گری اسپید را در ترکیب خود داشتند اما هیچ‌کدام از آنها نتوانستند 

رویای این تیم برای رسیدن به جام‌جهانی را محقق کنند. حالا این 

اتفاق با کمک دو بازیکنی افتاده که در سال‌های آخر فوتبال خود 

هستند و البته در این تابستان قرار است راهی تیم جدیدی شوند تا 

فرصت بیشتری برای بازی داشته باشند و بتوانند با آمادگی خوبی 

ولز را در جام‌جهانی همراهی کنند. 

بیل پس از سال‌ها بازی برای رئال مادرید این باشگاه را به‌عنوان 

بازیکن آزاد ترک کرد و حالا مشغول بررسی پیشنهادهایش است. 

رسانه‌های ولزی معتقدند حضور در کاردیف سیتی که البته در 

دسته چمپونشیپ انگلیس حضور دارد و کمک به این تیم ولزی 

برای بازگشت به لیگ برتر می‌تواند بهترین گزینه برای او باشد. 

بیل با این انتخاب نه‌تنها در کشور خود با خیالی راحت به فوتبالش 

ادامه می‌دهد بلکه فشار چندانی را نیز متحمل نخواهد شد و 

می‌تواند در فاصله کم باقی‌مانده تا جام‌جهانی خود را به شرایط 

ایده‌آل از نظر بدنی برساند. ظاهرا پیج هم به این انتقال تمایل 

دارد و ترجیح می‌دهد ستاره چپ‌پای تیمش به این کشور برگردد 

تا در فصلی که قرار است جام‌جهانی در میانه‌های آن برگزار شود 

دچار مشکل نشود. 

رمزی هم شرایطی تقریبا مشابه بیل دارد. او هم اگرچه یک سال 

دیگر از قراردادش با یووه باقی‌مانده است اما با چند پیشنهاد 

ازجمله فاتح کاراگمرک ترکیه که به تازگی آندره‌آ پیرلو هدایت آن 

را برعهده گرفته است روبه‌رو شده و به نوشته رسانه‌های ایتالیایی 

به احتمال زیاد در این تابستان تورین را ترک می‌کند. کاردیف 

سیتی شرایط او را هم مدنظر دارد و ممکن است در این تابستان 

شاهد حضور هر دو ستاره تیم‌ملی ولز در این تیم باشیم تا آنها 

خود را به‌عنوان یکی از مدعیان صعود به لیگ برتر مطرح کنند. 

انتظار هواداران استقلال با معرفی ساپینتو به پایان رسید

چه آورده‌ای ریکاردو؟
همانطور که در شماره دیروز »فرهیختگان« خبر دادیم توافقات مدیران استقلال با ساپینتوی پرتغالی نهایی و 

دیروز به‌عنوان سرمربی جدید آبی‌ها و جانشین فرهاد مجیدی معرفی شد. وی ابتدا مدیر فوتبال تیم اسپورتینگ 

لیسبون بود و بعد کمک‌مربی لیریا در لیگ برتر پرتغال شد و در ادامه به ترتیب سرمربیگری در تیم‌های زیر 

19ساله‌ها و بزرگسالان اسپورتینگ لیسبون، ستاره سرخ بلگراد، کرته و آترومیتوس یونان، بلننسه پرتغال، الفتح 

عربستان، آترومیتوس یونان )بار دوم(، استاندارد لیژ بلژیک، لژیا ورشو، براگای پرتغال، واسکودوگامای برزیل، 

گازیانتپ ترکیه و موریرنسه پرتغال را تجربه کرد. این مربی 49ساله در این سال‌ها هم نتایج خوبی را به‌دست آورد 

)ازجمله قهرمانی جام حذفی بلژیک و درخشش در لیگ اروپا( و هم ناکامی‌هایی را تجربه کرد )مانند سقوط 

موریرنسه از لیگ برتر پرتغال در فصل گذشته( و باید دید در استقلال -که به‌تازگی قهرمانی بدون‌شکست را 

به‌ثبت رسانده- چه عملکردی خواهد داشت.

گزینه جنجالی پرسپولیس کپی برگه فسخ را ارائه کرد

استعلام از سازمان لیگ برای باقری
گفته شد عرفان باقری، بازیکن آکادمی استقلال قرارداد پنج‌ساله‌ای را با پرسپولیس امضا کرده اما در باشگاه 

سرخ پایتخت کسی حاضر نیست در مورد این خبر اطلاع‌رسانی دقیقی انجام دهد. شنیدیم این بازیکن کپی 

فسخ قراردادش را تحویل باشگاه داده که از نظر حقوقی مورد تایید قرار نگرفته و از او خواسته‌اند اصل برگه 

فسخ را بیاورد.

گفته می‌شود اگر اصل برگه همانی باشد که در کپی رویت‌شده منعی برای عقد قرارداد با این بازیکن وجود 

ندارد. به نظر می‌آید اصل برگه فسخ همان شرایطی را دارد که در گذشته در اختیار بازیکنانی همچون رامین 

رضاییان، مهدی ترابی و شجاع خلیل‌زاده بوده و این نفرات بدون مشکل توانستند از پرسپولیس جدا شوند و با 

تیم‌های دیگر قرارداد جدید امضا کنند.

از باشگاه پرسپولیس خبر رسید برای اینکه این باشگاه هیچ‌مشکلی در عقد قرارداد با عرفان باقری نداشته باشد 

از سازمان لیگ استعلام گرفته است. پرسپولیسی‌ها برای اینکه مطمئن شوند فسخ قرارداد این بازیکن جوان 

درست است از سازمان لیگ خواسته‌اند در مورد آن اظهارنظر رسمی کنند. به‌زودی تکلیف جذب این بازیکن 

توسط پرسپولیس مشخص خواهد شد. استقلالی‌ها تاکید دارند که باقری بازیکن آنهاست و اگر پرسپولیس 

قراردادی ببندد و ثبت کند با محرومیت و احتمالا بسته شدن پنجره مواجه می‌شود. جالب اینکه این بازیکن 

روز دوشنبه بعد از ترک باشگاه پرسپولیس از عقد قرارداد خبر داد و تاکید کرد که دیگر کار تمام شده اما دیروز 

به‌دنبال ابهاماتی که به‌وجود آمد نام پرسپولیس را از بیو اینستاگرام خود حذف کرد تا مشخص شود فعلا خبری 

از قطعی شدن این انتقال جنجالی نیست. 

گل‌محمدی فعلا سراغ خارجی دوم نرفته است

ادامه چانه‌زنی قرمزها با کاسیانو 
باشگاه پرسپولیس همچنان درتلاش است رقم قرارداد کاسیانو را پایین بیاورد. با توجه به اینکه رقم رضایتنامه 

این بازیکن 250 هزار یورو اعلام شده باشگاه پرسپولیس رقم کلی برای جذب این بازیکن را زیاد می‌داند و 

همچنان درحال رایزنی برای کاهش رقم قرارداد این بازیکن است. گفته می‌شود خود بازیکن 400 هزار یورو 

درخواست کرده که این رقم از نظر پرسپولیسی‌ها بالاست. از سوی دیگر شایعه شد که یحیی گل‌محمدی از 

مدیریت باشگاه خواسته تا شرایط حضور یک وینگر خارجی را در جمع سرخپوشان فراهم کند. این خبر بعد از 

آن منتشر شد که مذاکرات با سعید صادقی و مدیربرنامه‌اش طولانی و از عرف نقل‌وانتقالات خارج شد اما دیروز 

از باشگاه خبر رسید یحیی هیچ‌گزینه خارجی را برای حضور در پرسپولیس معرفی نکرده و تنها گزینه خارجی 

همان کاسیانو مهاجم تیم ویزلا پرتغال بوده است. البته به او توصیه شده که روی جذب شیخ دیاباته هم فکر 

کند اما تا این لحظه خواسته رسمی‌ای برای جذب او نداشته است. 

یکاردو؟ یکاردو؟چه آورده‌ای ر چه آورده‌ای ر وش می‌خواهد برگردد وش می‌خواهد برگرددکی‌ر کی‌ر

گل‌محمدی فعلا سراغ خارجی دوم نرفته استگزینه جنجالی پرسپولیس کپی برگه فسخ را ارائه کردقربان بردیف؛ همه‌کاره‌ای که سرمربی تبریزی‌ها نیست!

وژه‌ مشترک   پر
آزمون و زنوزی

استعلام از سازمان لیگ 
برای باقری

 ادامه چانه‌زنی قرمزها 
با کاسیانو 

انتظار هواداران استقلال با معرفی ساپینتو به پایان رسید نمازی: سبک ساپینتو به فوتبال استقلال می‌خورد
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 شماره ۳۶۲۲
۳۰۰۰ تومان

ولز منتظر نتیجه دادگاه گیگز نماند، پیج سرمربی شد

تغییرات مثبت روی نیمکت رقیب ایران


